	Глагол – самостоятельная часть речи, обозначающая действие. Отвечает на вопросы ___________________

______________________________________________.

МОРФОЛОГИЧЕСКИЕ ПРИЗНАКИ

ПОСТОЯННЫЕ

а) ВИД_____________________________________

б) ПЕРЕХОДНОСТЬ_________________________

в)ВОЗВРАТНОСТЬ__________________________

г)СПРЯЖЕНИЕ______________________________

НЕПОСТОЯННЫЕ

а)НАКЛОНЕНИЕ____________________________

б)ВРЕМЯ___________________________________

в) ЧИСЛО ____________________________________

г) ЛИЦО __________________________________

д)РОД______________________________________

СИНТАКСИЧЕСКАЯ РОЛЬ

В предложение чаще является сказуемым, ног может быть любым членом предложения:

Читать – всегда полезно.

Он отправился с приказом атаковать врага.

Я советовал ему обратиться к врачу.

Я решил продолжать учиться.

Он поехал в санаторий лечиться.
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